



Житель Карагайского района на длительное время лишен свободы за убийство сожительницы

Собранные Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора ранее судимому 54-летнему жителю Карагайского района. Он признан виновным в совершении убийства (ч.1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 9 мая 2019 года в деревне Харичи Карагайского района осужденный, ранее судимый за умышленные тяжкие преступления, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своей 47-летней сожительницей подверг её избиению, пытался задушить шлангом, после чего взял нож и нанес им множественные удары по телу потерпевшей, причинив смертельные ранения.

После совершения убийства женщины обвиняемый скрылся с места преступления и прятался в лесу, где был задержан.

В ходе предварительного следствия было установлено бездействие участкового уполномоченного полиции территориального отдела полиции по предупреждению особо тяжкого преступления, слабая профилактическая работа с поднадзорными лицами. В этой связи в адрес начальника ОМВД России по Карагайскому району внесено представление, по результатам рассмотрения которого участковый был привлечен к строгой дисциплинарной ответственности.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на 1 год.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

19 Декабря 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1421860>